Marematuka 3 b xiacc

Jata: 01.02.2023.

Tema: pemieHue 3ana4

Twumn : n3yyeHmne HOBOro matepuana

MeTon: 4acTUYHO MTOUCKOBBIN , UHTEPAKTUBHBIN, MPAKTUUYECKUM.
Pecypchr:yaeOHUKH, KAPTOUKH, TPE3UHTALINS K YPOKY, T.C.O.
VY4eOHUK : MaTeEMaTHKa 3 KJI 2 4acTh

PaccmoTpu kpaTkyro 3auch 3a1a4u, COCTaBb 110 HEH
BBIpa)XCHME JUIS1 pELIEHUS 3TOM 3a1a4yu. [{ail OTBET Ha BOIIpoC
33J1a4H.

KK IIK [enn:
[K2 1. yuaTcsi yMHOKaTh OJMH U HyJb Ha YHUCIIO; MTOJIb30BaThHCS
KK2 I1K3 TaOJIMIel YMHOKEHUS U JeTICHU; pelIaTh 3aa9i N3yYeHHBIX
KK3 BUJIOB; OLICHUBATh MPAaBUILHOCTh BBHITIOJHEHUS JICHCTBUIA;
YCTaHABIUBAaTh IPUUMHHO- CIIEJICTBEHHBIE CBSA3HU.
2. 3aKpeIUISIIOT 3HAHWE TaONHIBI YMHOXEHHSI, yMEHHE
pelaTh 3a1a4i U3yYCHHBIX BUIOB; y4aTcs pacCyXIaThb U
JIeNaTh BEIBOJBI.
3. BOCHMTHIBAIOT aKTUBHOCTh M YCUAYUBOCTD
Otan Conepxanue Hesarensnocts | OneHuBaH
JeTen ne
Xon ypoka. l'otoBsTCcs K Momnoausl
Opr momeHT | 1.OprmMomeHT. YPOKY
3 MuH Hauunaercs ypok
OH moiaér pedsTam BIIPOK.
ITocTapaiitech BCE MOHATB,
IIposepka Y CTHBIN CUET. 4 yyeHuka ¢dopmatus
/3 1.IIpoBepka TaOIMYHBIX CITydaeB YMHOXKEHUS U JEIICHUSI. paboTarT y HOE
& MuH ITpoBepka nom 3a1 OCKH
HoBwlit maTepuan.
Hosas rema | Homep 1. YctHO
20 muH
Ckoubko Beero pyouieit Opu10 y Jlens1? CocTaBb BEIpaskeHHE 110 popmarus
3ajaye U pelIy 3aaady. HOE
Ortser:
5-3+2-4=23(py5.)
< ['pynnosas
Otser: 23 py0:s 66u10 y JICHBI.
Howmep 2.
B nerckuit can mpuBesnu 4 KopoOKH KOHPET, 10 9 KT B Kax 10,
1 3 KOpOOKH TIEYCHBS, 10 8 KT B KaK10i. CKOJIBKO BCETO
KUJIOTPaMMOB KOH(ET U MeYeHbs IPUBE3IIN B IETCKUI caj? Pemator
3amaqy




OrTBer:

4-9+3-8=60 (kr)
Otser: 60 Kr cramocTeit NpUBE3IH B IETCKU cal.
Howmep 3.

s ypokoB Tpyaa Kymuinn 6 HaOOopoB KpacHoU Oymaru, 1mo 9
JIUCTOB B KaXJIOM, H 5 HAaOOPOB 3eJIeHO# Oymaru, 1mo 7 JINCTOB B
KaKJIOM.

1) OOBsICHH, 9TO 03HAYAIOT BRIpOKEeHH: 9 -6 75 9-6+7 -
5

2) Ha kaxkoit Bompoc 3a7a9n OTBe4aeT BeIpakeHne 9 - 6 — 7 - 5
IUTS €e pereHus?

Otset:1) 1. 9 - 6 = 54 (1) — nWEICTOB KpacHOH Oymaru. 2.7 -5=
35 (u1) — mucToB 3eneHol Oymaru. 3.9-6+7-5=89 (1) —
o011ee KOJTMYECTBO JJUCTOB OyMarH.

2) Ha cxonpko Ooitbliie Ky KpacHOH Oymaru ,9em

3eneHoit? Ha ckonbko MEHbIIE THCTOB 3eJEHOM OyMaru, yem
KkpacHOU? 9-6—7-5=19(m) Ortser: Ha 19 nuCTOB.

Howmep 4.

Bo ckonbko pa3 35 6onbiie, uem 7? Bo ckoibko pa3 8 MeHsblIIe,
yeM 48? Ha ckonsko 54 6omslie, yem 67

OtgeT:B 5 pas, 35 6onbie 7.B 6 pa3, 8 menbme 48.Ha 48, 54
Oouble 6.

3akperuieHun
e 10 mun

Howmep 6.

Kakwue paBeHCTBa 1 HEpAaBEHCTBA CTAHYT BEPHBIMH, €CJIH B
OKOIIIKH 3alIiCcaTh Yuciio &?

OtBeT:56 : 8 > 7 — HeBepHOES * 4 > 20 — BepHOE72 =8 - 9 —
BepHoeS : 4 <4 — BepHOE

®u3MHHYTKa

MunyTa oTabIxa

3amaHue Ha MOJISAX CTPAHULIBI

Haiinu 2 oquHAKOBBIX PUCYHKA:

Ortser:

P N[ IV =
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e |
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Brinmonasror
3ajaHue

BrmomnasaroT
JIBUTaTEJIbHbIE
yIpaKHCHHE

¢dbopmarus
HOE




Utor 4 mun

IX. Pepnekcusa.

- Bcem i Gb1TO JTETKO?

- Kakoe 3amanmie moHpaBHIIOCH?

- Uto He mony4anocs?

- C KaKuM HaCTPOCHUEM YXOIMTE C ypoka?
/35

BBICTABJICHHUEC OLICHOK

OTBeyaloT Ha
BOITPOCHI

Bricka3piBaroT
CBOY MHEHUS

3anuceIBaIOT
IIOM. 3a].

[TonywaroT
OLICHKHU.

CYMMATUBH
oe




